

送精神食粮 予物质帮扶

三地体彩关注贫病儿童

儿童,是未成年人,除了家长外,还需要得到更多人的关心,尤其是贫病儿童,就更需要来自社会的关爱。体育彩票长期关注少年儿童,尤其是贫病儿童,为他们送精神食粮,也给予物质上的帮扶。重庆体彩开展贫困留守儿童重大疾病救助行动已达十年,近日又捐出50万元资金,希望帮到更多生病的孩子;浙江舟山体彩连续多年关爱莲都区丽新民族小学的贫困学生,今年又为他们送去助学金;山东日照体彩推出的爱心书库项目进入第五年,将为更多乡村小学建起图书室,让孩子们有书读、读好书。

浙江 连续多年关爱民族小学



浙江丽水体彩向孩子们赠送卡通水壶

5月29日,浙江丽水体彩中心携手爱心服务队以“公益体彩·情暖六一·护航未来”为主题,为莲都区丽新民族小学的孩子带去儿童节的礼物,为困难学生(包含受新冠疫情影响造成的困难家庭)提供助学金。

本次活动,丽水体彩资助了该校8名学生,共计4800元助学金,并向全校学生赠送了卡通运动水壶。此外,丽水体彩还给学校送去1台彩色激光打印机。

该校校长陈文波说:“莲都区丽新民族小学是一所农村学校,全校共有278名学生,其中留守儿童80多个,这些学生的家庭经济条件不是很好。丽水市体彩中心已多次对我校学生进行捐助,这一次又送来了助学金、办公用品,还给所有学生配送了爱心水杯,全校师生都感受到了一份来自社会的温暖。”



给学校送去一台激光打印机

重庆 十年救助 300 余重病儿童

5月28日,2020年“爱心体彩·贫困留守儿童重大疾病救助行动”捐赠仪式在重庆市妇联举行。重庆市体育局党组成员、二级巡视员陈玉林代表市体育局、市体彩中心向重庆市妇联和市妇女儿童基金会捐赠50万元;重庆妇联向重庆市体彩中心颁发了“爱心单位”奖牌。

“爱心体彩·贫困留守儿童重大疾病救助行动”是重庆市体彩中心与市妇联共同推出,对全市家庭贫困、患有重病、住院治疗的儿童提供救助的专项帮扶公益项目。该项目自2010年开展以来,重庆市体彩中心累计投入280余万元,分13批发放,对372名身患重病的贫困留守儿童进行了救助,让患病



重庆市体育局党组成员、二级巡视员陈玉林(左)代表市体育局、市体彩中心向市妇联捐资50万元

儿童及其家庭感受到了来自社会的关怀,加强了战胜病魔的信心。

今年,重庆市体彩中心再度

为该项目捐赠50万元。该项目将继续实施精准救助,帮助更多重疾儿童和家庭摆脱困境。

山东 5年打造 50个爱心书库



山东日照体彩志愿者与学生一起读书



和孩子们一起游戏

2016年12月,为了改善乡村小学办学条件,丰富小学生课外读物,山东日照体彩志愿者协会推出“顶呱呱”爱心书库捐建活动。活动启动之初,日照分中心和体彩志愿者协会设立了“522”目标,就是要用5年时间,在全市农村小学中建成50个爱心书库,捐赠2万册精美图书,惠及2万名乡村学生。

所捐赠的图书由学校老师根据教学需要和学生需求定制图书菜单,体彩志愿者协会按照

菜单定向筹备图书、设立爱心书库。志愿者协会还设计开发了线上捐书微信小程序,实现了每一本捐赠图书流向可查,并每年不定期组织志愿者在各个爱心书库之间、城区与乡村小学之间,联合开展图书交换阅读活动,让有限的图书流动起来,避免图书沉淀现象,让更多的学校和学生受益。截至目前,日照体彩已为全市36所乡村贫困学校,捐助价值近37万元的图书,受益学生达9000多名。(艾禾)

●短评

天天都是儿童节

■艾禾

青少年是各地体彩特别关注的群体,这种关注是长期的,而不是只在“六一”儿童节这一天,为他们提供更好的生活和学习条件。在体彩的关爱下,很多边远贫困地区的孩子感受到了节日的快乐。

书籍是人类进步的阶梯。多读书,读好书,对每个人尤其是青少年是大有益处的。为了让孩子们多读好书,山东日照体彩推出爱心书库项目,吸引有爱心的购彩者一起参与捐书,目前已在36所学校建成书库,丰富孩子们的业余文化生活。这些学校受条件所限,此前没有图书室,孩子们的业余读物非常有限。

在体彩实体店设立捐书点,

让代销者和购彩者都能参与进来,共同释放爱心。日照体彩的爱心书库项目,让书籍流转起来,让爱心传递起来,最重要的是让孩子们有书可读。

此外,体彩也没有忘记生活在福利院的孩子们,给他们送去奶粉、尿不湿等日用品,让缺爱的他们能生活得更舒适一些。对于家庭贫困的重病儿童,体彩也及时送上帮扶资金,让他们的病得到及时治疗。

虽然儿童节当天的活动更能给孩子们仪式感,但是日常的关爱同样润物细无声,体彩的公益活动为孩子们的日常生活、学习提供更好的条件。愿在体彩的关爱下,孩子们天天都能感受到节日般的快乐。